
RESULTADOS DE LA ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE LOS ESTUDIANTES DEL GRADO EN  
PSICOLOGÍA CON EL TRABAJO FIN DE GRADO 2018-2019 

0 1 2 3 4 5 

No sabe/ 
No contesta 

Nada de 
acuerdo 

Muy poco/a 

Poco de 
acuerdo 
Poco/a 

Acuerdo 
medio 
Algo 

Muy de 
acuerdo 
Bastante 

Totalmente de 
acuerdo 
Mucho/a 

 

PSICOLOGÍA   
N= 82 MEDIA DT 

1. Previo al inicio del trabajo fin de Grado (TFG) conocía 
con claridad los objetivos a alcanzar 

2,8 1,2 

2. El contenido del TFG estaba bien definido desde el inicio 3,3 1,2 
3. La planificación y temporalidad del trabajo ha sido 

adecuada 
3,6 1,4 

4. Los recursos utilizados han sido suficientes para cubrir 
los objetivos marcados 

3,8 1,2 

5. A lo largo del desarrollo del proyecto ha sido posible 
desarrollar los conocimientos teóricos y prácticos 
adquiridos en la titulación 

3,9 1,1 

6. La accesibilidad del tutor académico ha sido suficiente 4 1,5 
7. El tutor académico ha apoyado y dirigido eficazmente la 

realización del trabajo y de la memoria 
4 1,5 

8. La realización del TFG  ha supuesto una aportación 
importante para mejorar mi formación 

3,8 1,2 

9. En general, estoy satisfecho con la labor del/de la 
tutor/a académico 

3,9 1,5 

10. En general, estoy satisfecho con el trabajo fin de Grado / 
Máster realizado 

4,2 0,9 

11. La  cantidad  de  trabajo  requerida  para  la  realización  
del  TFG ,  con  relación  a  otras  asignaturas  con  el  
mismo  número  de créditos, ha sido (muy poca, 1; 
…mucha, 5) 

 

4,0 1,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RESULTADOS DE LA ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE LOS ESTUDIANTES DEL GRADO EN  
LOGOPEDIA CON EL TRABAJO FIN DE GRADO 2018-2019 

0 1 2 3 4 5 

No sabe/ 
No contesta 

Nada de 
acuerdo 

Muy poco/a 

Poco de 
acuerdo 
Poco/a 

Acuerdo 
medio 
Algo 

Muy de 
acuerdo 
Bastante 

Totalmente de 
acuerdo 
Mucho/a 

 

LOGOPEDIA   
N= 20 MEDIA DT 

1. Previo al inicio del trabajo fin de Grado (TFG) conocía 
con claridad los objetivos a alcanzar 

3,5 1,0 

2. El contenido del TFG estaba bien definido desde el inicio 3,7 1,1 
3. La planificación y temporalidad del trabajo ha sido 

adecuada 
3,8 1,0 

4. Los recursos utilizados han sido suficientes para cubrir 
los objetivos marcados 

3,9 1,0 

5. A lo largo del desarrollo del proyecto ha sido posible 
desarrollar los conocimientos teóricos y prácticos 
adquiridos en la titulación 

3,9 1,2 

6. La accesibilidad del tutor académico ha sido suficiente 4,1 1,0 
7. El tutor académico ha apoyado y dirigido eficazmente la 

realización del trabajo y de la memoria 
4,1 1,1 

8. La realización del TFG  ha supuesto una aportación 
importante para mejorar mi formación 

3,7 1,3 

9. En general, estoy satisfecho con la labor del/de la 
tutor/a académico 

4,0 1,1 

10. En general, estoy satisfecho con el trabajo fin de Grado / 
Máster realizado 

4,2 1,1 

11. La  cantidad  de  trabajo  requerida  para  la  realización  
del  TFG ,  con  relación  a  otras  asignaturas  con  el  
mismo  número  de créditos, ha sido (muy poca, 1; 
…mucha, 5) 

 

3,6 1,2 

 


